Commune d’ESTREES-MONS (80200)   
RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL







Procès-verbal du 8 octobre 2018
Etaient présents : Mrs JP COLARD, R BOUTTELEUX,  D JUMEL, Ph DELAPORTE, M PREUDHOMME, M SAROT (pouvoir de C RINGARD), M. P.DELAPORTE, C. PICARD, Me CAPEL, C.GRU, E.CAYROL
Etaient absents :  C.RINGARD (pouvoir à M.SAROT) – G.FOURNIER – S.JUMEL – L.POTEL
Secrétaire de séance : Mme E. CAYROL
Dernier PV approuvé :

Des observations étant formulées  par le Conseil Municipal concernant le dernier procès-verbal, celui-ci sera rectifié (salle des fêtes)
DELIBERATION n° 27-2018
Règlement Général sur la Protection des Données
Dans le cadre des nouvelles obligations, et dans le but d’optimiser les coûts, Comme Numérique a conventionné avec l’ADICO (Association pour le Développement et l’Innovation Numérique des Collectivités dans l’Oise) afin de proposer à chaque collectivité qui le souhaite de bénéficier d’un DPO (délégué à la protection des données) mutualisé.

Par cette convention, l’ADICO a la possibilité d’accompagner les collectivités du département de la Somme, dans la mise en place de procédures qui garantiront la protection des données à caractère personnel qu’elles détiennent, ainsi que sur la libre circulation de celles-ci.

Concrètement, le rôle de Somme Numérique est d’assurer une mise en relation entre les structures demandeuses et l’ADICO.

Le tarif proposé actuellement :

Phase initiale


340 euros

Abonnement annuel

460 euros

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, approuve la dépense et donne délégation à M. le Maire pour l’exécution de la présente délibération.

	POUR     11
	CONTRE     0
	ABST     1


5. Questions diverses
· Salle polyvalente :
Me Cornuel demande que les tables soient rangées entre deux locations, l’accès internet y soit installé, et des chaises supplémentaires à la mairie annexe. M Bouteleux a constaté que la petite salle n’était pas bien nettoyée après utilisation.
Le contrôle du bon fonctionnement de l’installation d’assainissement a été effectué par les Ets Deruy (montant 366 €). M.Delaporte s’étonne que ce ne soit pas l’objet d’une garantie. Vérifier le contrat pour suite à donner.

· Vitesse des véhicules dans la commune :  
La question est posée pour faire une demande de pose d’un feu clignotant orange, et la pose de panneaux aux abords de l’école. Me Gru rappelle que les aménagements dépendent du classement (cf DDTM) de la voie.
· Commémoration 11 novembre : 
Prévoir l’envoi des invitations de préférence avant les vacances scolaires. Serait-il possible faire participer les enfants de l’école par un chant. M. le Maire en parlera à M. Brésous.
· Le point sur les travaux d’eau : 

Me Gru rappelle qu’à la dernière réunion il est énoncé que tous les tuyaux seront passés sous trottoirs, que les travaux ne seront pas terminés avant Noël, cependant le coût ne changera pas. 

M.Delaporte s’étonne que : 
- les largeurs de trottoirs de la rue de la gare, ne soient pas les mêmes devant chaque maison,

- des espaces privés aient été goudronnés lors des travaux effectués dans cette rue (dont une cour).
M. le Maire se rapprochera du bureau d’étude et de l’entreprise Eiffage

Convention syndicat d’eau : le coût total des travaux HT s’élève à 509 055,88 euros, la participation de la commune d’Estrées-Mons s’élève à 33 % soit  167 988,44 euros, ce qui représente environ 1,8 kms de réseau neuf, et 5 bornes d’incendie.
M. Sarot mentionne que les coupures d’eau occasionnent une eau trouble et imbuvable « rue des proies » lors de la remise en eau, et que ces coupures ne sont pas annoncées. M le Maire contactera le Syndicat d’eau.
· Devis SANGUINETTE pour le bâtiment technique,  a été estimé d’un coût élevé.
· Aménagement foncier pour le Canal. Les réunions ont lieu à la salle des fêtes d’Athies les : 15-16-18 octobre ; Me Gru et M. Preudhomme y participeront. 

· PLUI : une réunion à la salle polyvalente d’Estrées-Mons est prévue le 14 novembre pour  les agriculteurs.

· Fleurissement : du fait des circonstances climatiques exceptionnelles, les massifs ne seront pas enlevés avant la mi-novembre.

· MAM : prévoir une réunion avec les assistantes maternelles après les vacances scolaires de Toussaint.

· Eglise : par fortes pluies, une gouttière ne serait pas étanche (côté parking)
· Repas des ainés : Il se déroulera à la Salle polyvalente le  dimanche 18 novembre. Un groupe sera  constitué pour l’organisation (M.Jumel)
· Arbre de Noël : 
Aura lieu le samedi 8 décembre. La sortie au cinéma de Péronne est maintenue ; Le goûter et la remise des cadeaux se dérouleront à la Salle polyvalente d’Estrées-Mons.
· Corbeaux 

Réclamations formulées du fait du trop grand nombre de corbeaux situés dans le bois proche de la Sté INRA, bois appartenant à Mme Poupart. Il faut des autorisations spéciales peuvent être délivrées pour  en diminuer le nombre (rapaces = coût très important).  Un courrier sera envoyé à Mme Poupart lui demandant d’intervenir.
La séance est levée à 21 h 30
PAGE  
2

